



Universidade Federal de Pelotas

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 003/2024

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Pró-Reitoria de Ensino e da UUAB/NUPED, torna público a alteração do Edital, que tem como finalidade conceder benefício aos estudantes regularmente matriculados nos cursos da UAB da UFPel, que solicitarem o auxílio e comprovarem participação no 10º SIIPE - Semana Integrada de Inovação, Ensino, Pesquisa e Extensão - 2024, conforme segue:

a) Retificação do Edital Nº.003/2024 PROGRAMA BOLSA AUXÍLIO ESTUDANTES/PROCESSO SELETIVO PARA CONCESSÃO DE BOLSAS AUXÍLIO FINANCEIRO.

b) No item 5.2, onde se lê: Período para solicitação do benefício: 07 de Novembro até 11 de Novembro de 2024, leia-se: Período para solicitação do benefício: 07 de Novembro até 17 de Novembro de 2024.

c) No item 5.3, onde se lê: Divulgação dos resultados no site do NUPED <https://wp.UFPel.edu.br/nuped/> no dia 12 de Novembro de 2024, leia-se: Divulgação dos resultados no site do NUPED <https://wp.UFPel.edu.br/nuped/> no dia 18 de Novembro de 2024.

d) Os demais itens permanecem inalterados.



Documento assinado eletronicamente por **ROSAURA ESPIRITO SANTO DA SILVA, Chefe, Unidade Universidade Aberta do Brasil**, em 12/11/2024, às 11:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **MARIA DE FATIMA COSSIO, Pró-Reitora, Pró-Reitoria de Ensino**, em 12/11/2024, às 19:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2841049** e o código CRC **EBB51957**.